

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem są sukcesywne dostawy odzieży identyfikacyjnej dla PKP Szybka Kolej Miejska w Trójmieście Sp. z o.o. - znak sprawy: SKMMS.214.6.17

Zamawiający przedstawia w załączeniu odpowiedzi na pytania zadane w toku przedmiotowego postępowania, wraz z treścią pytań:

1.

„Proszę o dookreślenie kształtu dystynkcji mocowanych na wyłogach oraz proszę wskazać graficznie miejsce ich ewentualnego mocowania celem zaprojektowania odpowiedniej konstrukcji wyłogu marynarki oraz żakietu”.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający załącza do niniejszych odpowiedzi wzór dystynkcji oraz miejsce ich mocowania.**

2.

„Czy podtrzymują Państwo zapis, że po lewej stronie kamizelki damskiej oraz po lewej stronie żakietu mają znajdować się kieszenie wewnętrzne? Konstrukcyjnie skoncentruje się to wszystko po jednej stronie na wysokości biustu, dodatkowo nakłada się od zewnątrz listwa piersiowa. Zachodzi obawa o niesymetryczność produktu na wysokości klatki piersiowej oraz deformację damskiej sylwetki”.

**Odpowiedź:**

**Tak, Zamawiający podtrzymuje wymóg wszycia kieszeni wewnętrznych.**

3.

„W spodniach męskich nie wspominają Państwo nic o sposobie regulacji pasa? Czy jest to prawidłowe?”

**Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje, że spodnie męskie nie powinny mieć wszytych regulacji.**

4.

„Czy zapis „zastosowanie pionowych cięć dopasowujących z przodu i z tyłu...” w żakiecie mamy rozumieć jako zastosowanie cięć biegnących od szwa barkowego przez całą długość żakietu? Czy jednak trzymać się cięć narysowanych na załączonym w specyfikacji szkicu?”

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wskazuje, że należy sugerować się szkicem.**

5.

„W kamizelce damskiej znajduje się zapis, że w lewym przodzie kamizelki w podszewce znajduje się kieszeń dwuwypustkowa, a poniżej jest „dodatkowo wewnątrz kamizelki po obu stronach wszyte kieszenie”. Proszę o wyjaśnienie”.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wyjaśnia, że w kamizelce po lewej wewnętrznej stronie (w podszewce) znajduje się kieszeń dwuwypustkowa. Poniżej linii pasa, po obu stronach umieszczone są**

kieszenie wykończone listewkami o szerokości 3 cm i długości 11 cm. Zapis – „Dodatkowo z dwóch stron wszyć wewnętrzne kieszenie” – wykreśla się.

Zamawiający wskazuje także, iż wykreślenie w/w zapisu dotyczy także kamizelki męskiej.

6.

„Sugerują Państwo, że gotowe tkaniny muszą być przystosowane do prania wodnego... w związku z tym, że w marynarkach i żakietach są zastosowane tzw. Wkłady wzmacniające i klejonki nie można czyścić tego asortymentu w praniu wodnym. Można to przyjąć tylko w wypadku spodni i spódnic z określeniem dodatkowo maksymalnej temperatury 30°C”.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wskazuje, że spódnice i spodnie należy prać w temperaturze maksymalnie 30°C. Pozostały asortyment należy prać chemicznie.**

„W związku z oczekiwaniem na odpowiedzi i bardzo krótkim okresem na złożenie oferty wraz ze wzorami prosimy o przedłużenie terminu do dnia 11.04.2017 r.”

**Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania i otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu.**

PROKURENT

*mgr Sławomir Pipke*

PREZES ZARZĄDU

*mgr Maciej Lignowski*



